

મહિસાગર જીલ્લામાં યુવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓ વિભાગ દ્વારા યુવા ઉત્સવ ૨૦૨૪-૨૫ યોજાશે

મહિસાગર, રમત ગમત યુવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓ વિભાગ, ગાંધીનગર પ્રેરિત કમિશ્નર, યુવક સેવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓ, ગાંધીનગર આયોજીત જીલ્લા યુવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓની કચેરી, મહિસાગર દ્વારા સંચાલિત યુવા ઉત્સવ ૨૦૨૪-૨૫ યોજનાર છે. આ સ્પર્ધા અ વિભાગ -૧૫ થી ૨૦ વર્ષ, બ વિભાગ- ૨૦ થી ૨૯ વર્ષ અને ખુદો વિભાગ ૧૫ થી ૨૯ વર્ષ એમ ત્રણ વિભાગમાં યોજાશે. યુવા ઉત્સવમાં યોજનાર

સ્પર્ધાઓમાં ૧) સાહિત્ય વિભાગમાં વક્તૃત્વ સ્પર્ધા, નિબંધ સ્પર્ધા, પાઠપૂર્તિ, ગઝલ- શાયરી લેખન, કાવ્ય લેખન, દોહા છંદ ચોપાઈ, લોકવાર્તા, ૨) કલા વિભાગમાં સર્જનાત્મક કારીગરી અને ચિત્રકલા જ્યારે ૩) સાંસ્કૃતિક વિભાગમાં લગ્નગીત, હળવું કંઠચ સંગીત, ભજન, સમૂહગીત, એકપાત્રીય અભિનય જેવી કુલ ૧૫ સ્પર્ધાઓ યોજનાર છે. લોકનૃત્ય, લોકગીત, એકાંકી (હિન્દી/ અંગ્રેજી) શાસ્ત્રીય કંઠચ સંગીત, કલાટિકી સંગીત, સિતાર, અખ

વાંસળી, તબલા, વિના, મૃદંગમ, સ્વામીનિયમ (હળવું), ગીટાર, શાસ્ત્રીયનૃત્ય ભરતનાટ્યમ, મણિપુરી, ઓડીસી, કથક, કુચીપુડી, શીઘ્ર વક્તૃત્વ (હિન્દી/ અંગ્રેજી) એમ મળી કુલ ૧૮ સ્પર્ધાઓ સીધી જીલ્લાકક્ષા યોજનાર છે. આ ઉપરાંત અ લાઈફ સ્કીલ ૨) પોસ્ટર મેકિંગ ૩) ડીકલેમેશન ૪) ફોટોગ્રાફીની સ્પર્ધા યોજનાર છે. જ્યારે બ યુવા કૃતિ વિભાગમાં ૧) હેન્ડીક્રાફ્ટ ૨) ટેક્સટાઈલ્સ ૩) એગ્રો પ્રોડક્ટની પ્રદર્શન રાજ્ય કક્ષાએ યોજનાર છે. જેમાં ભાગ લેવા

માટેની એન્ટ્રીઓ પણ મંગાવવામાં આવે છે. આ સ્પર્ધા તાલુકા કક્ષા, જીલ્લાકક્ષા, પ્રદેશ કક્ષા અને રાજ્યકક્ષા એમ ચાર તબક્કામાં યોજનાર છે. આ સ્પર્ધામાં ભાગ લેવા માંગતા કલાકારોએ આ માટેના અરજી ફોર્મ જીલ્લા યુવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓની કચેરી, જીલ્લા સેવા સદન, રૂમ નંબર ૨૧૨ મહિસાગર ખાતેથી મેળવી તા. ૨૧/૦૮/૨૦૨૪ સુધીમાં જીલ્લા યુવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓની કચેરી, મહિસાગરને મળી રહે તે રીતે મોકલી આપવા જણાવવામાં આવે છે.

જીલ્લા કલેક્ટરની અધ્યક્ષતામાં જીલ્લા સ્વાગત કાર્યક્રમ યોજાયો



નડિયાદ, જીલ્લા કલેક્ટર અમિત પ્રકાશ યાદવની અધ્યક્ષતામાં જીલ્લા કલેક્ટર કચેરી નડિયાદ ખાતે જીલ્લા સ્વાગત કાર્યક્રમ યોજાયો. જેમાં રસ્તા, પી.એમ. કિસાન યોજના, ગેરકાયદેસર દબાણ, કોમન પ્લોટ દબાણ, પાણીના નિકાલ સહિત બાબતોના કુલ ૨૨ પ્રશ્નોની રજૂઆત અરજદારો દ્વારા કરવામાં આવી હતી.

જીલ્લા કલેક્ટરએ આ બાબતે સંબંધિત વિભાગના અધિકારીઓ સાથે અરજદારોની હાજરીમાં જ રૂબરૂ સંવાદ કરીને પ્રશ્ન નિરાકરણ બાબતે માર્ગદર્શક સૂચનો આપ્યા

ઝાલોદ કદવાળ ગ્રામ પંચાયતના સભ્યની પત્નિને ગ્રામસભામાં મારી નાંખવાની ઘમઝી

ઝાલોદ, ઝાલોદ તાલુકાના કદવાળ ગામના નાળ ફળિયાના પંચાયત સભ્ય ૪૨ વર્ષિય પંચમવટીબેન મહારને તેમના પતિ નિતેશભાઈ ઉર્ફે પિંટુ રમણભાઈ નીસરતા સાથે દસેક મહિનાથી અણબનાવ બનેલો હોય તેઓ તેમના પિતાના ઘરે સંજોગોના ભાગલા ગમે રહે છે. ત્યારે તેમના કદવાળ ગામના સરપંચનું નિધન થયું હોય દોઢ મહિનાથી ગ્રામસભા રાખેલ હતી. જેમાં પંચમવટીબેન નાળ ફળિયા ગ્રામ પંચાયતના સરપંચ તરીકે ફરજ બજાવે છે. ત્યારે ફળિયામાં ગ્રામ પંચાયતની ગ્રામસભા રાખેલ હતી. જેમાં પંચમવટીબેન મહાર, તેમના કાકાનો છોકરો રાજેશભાઈ તેરસીંગભાઈ મહાર, તેમના પિતા પારસીંગભાઈ ભાવજીભાઈ મહાર, મુકેશભાઈ પારસીંગભાઈ મહાર સહિતના લોકો ગ્રામ પંચાયત ઉપર હતા. ગ્રામસભા ચાલુ હતી ત્યારે પંચમવટીબેનના પતિ નિતેશભાઈ બે સામે ફરિયાદ નોંધાવી હતી.

ગોધરા બી-ડીવીઝન પોલીસે રામપુરા પાસે ઝાડી-ઝાંખરામાં જુગાર રમતા ત્રણ ઈસમોને ઝડપ્યા

ગોધરા, જુગાર રમતા હોય તેવી બાતમીના આધારે પોલીસે રેઈડ કરી હતી. રેઈડ દરમિયાન રફીક યુસુફ મકરાલી, અરબાઝ કરીમ શેખ, ફેઝાન ફિરદોસ શેખને ઝડપી પાડવામાં આવ્યા હતા. ઝડપાયેલ ઈસમોની અંગઝડતી અને દાવ ઉપર મુકેલ કુલ ૧૧,૦૧૩/- રૂપિયાની રોકડ ૬૦ જે લઈ આ બાબતે બી-ડીવીઝન પોલીસ મથકે જુગારધારા હેઠળ ગુનો નોંધી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.

ફતેપુરાના મોટી ઢબેલીમાં કુવાના લાભાર્થીના રૂપિયા બારોબાર ઉપાડી લેતા પોલીસ મથકે ફરિયાદ

સુખસર, નાણાં ઉપાડી લેવામાં આવ્યા છે. જેથી લાભાર્થીએ જે તે ખાતેદારોના નામ નાણાં આવેલ તેના મસ્તરો કઢાવતા ગામના જ અને ગેરરિતી આચરનાર લોકોના માણસોના ખાતામાં આ નાણાં નંખાવી ઉપાડી લેવામાં આવ્યા હોવાની જાણ થઈ હતી. જેથી લાભાર્થી સુભાષભાઈ મંગળાભાઈ તાવિયાનાઓના સર્વે નંબરમાં ૨૦૨૧માં એનઆરજી યોજના હેઠળ કુવો મંજૂર કરવામાં આવ્યો હતો. આ કુવાની મંજૂરી મળતા મળતા લાભાર્થીઓએ કુવાની કામગીરી ચાલી કરી હતી. અને કુવાની મંજૂરી મળી છે. અને નાણાં આવશેની આશામાં ને આશામાં જપ કુટ જેટલી ઉડાઈનો કુવો ખોદકામ કર્યો હતો. જેને પ્લાસ્ટર કરી પુર્ણ કરી દેવામાં આવ્યો હતો. ત્યાં સુધી આ કુવા માટે મંજૂર થયેલા નાણાં નહિ મળતા લાભાર્થીને ફતેપુરા તાલુકા એનઆરજી શાખાનો સંપર્ક કર્યો હતો. ત્યારે સંપ્રધામાં વિદ્યાર્થીઓ હાજર રહ્યા હતા.

જીલ્લામાં સ્વાતંત્ર્ય દિનની રાજ્યકક્ષાની ઉજવણીના ભાગરૂપે ગુતાલ માધ્યમિક શાળા ખાતે ભારતના પ્રથમ રાષ્ટ્રદયજના દર્શન કરાવવામાં આવશે



નડિયાદ, ખેડા જીલ્લામાં રાજ્યકક્ષાના સ્વાતંત્ર્ય દિન ઉજવણી કાર્યક્રમના અનુસંધાને ઉત્સાહનો માહોલ જોવા મળી રહેલ છે. ત્યારે નડિયાદ તાલુકાની જાણીતી સરકારી માધ્યમિક શાળા ગુતાલ ખાતે ૨૭ જુલાઈના શનિવારે સવારે ૦૯.૦૦ કલાકે ભાવનગરના પૂર્વ સાંસદ તેમજ ભારતની આઝાદી માટે લડેલા ક્રાંતિકારી સરદારસિંહ રાણાના પ્રખ્યાત રાષ્ટ્રદર્શન રાણા આવી રહ્યા છે. જેઓ મેડમ ભિખાઈજી કામા દ્વારા જર્મનીના સ્ટુટગાર્ટ ખાતે ફરકાવવામાં

લુણાવાડા મુકામે આવેલ આર.એફ.ઓ. વિસ્તરણ રેન્જના રોજમદારને સળંગ નોકરી ગણી નોકરીમાં પુનઃ સ્થાપિત કરવા મજૂર અદાલત ગોધરાનો આદેશ

લુણાવાડા, મહિસાગર જીલ્લાના લુણાવાડા મુકામે આવેલ આર.એફ.ઓ. વિસ્તરણ રેન્જ કચેરીમાં તારીખ ૧/૧/૯૫ થી રોજમદાર તરીકે ફરજ બજાવતા રણછોડભાઈ તીતાભાઈને કોઈપણ જાતના વ્યાજબી કારણો સિવાય છટકાઈના બહાના હેઠળ આઈડી એક્ટની કલમ ૨૫ એચનો ભંગ કરી ૨૫/૭/૯૭ ના રોજ થી નોકરી માંથી છૂટા કરી દીધેલ જે બાબતે અરજદારે ગુજરાત સ્ટેટ લેબર ફેડરેશનના પ્રમુખ એ.એસ.ભોઈનો સંપર્ક કરતા ફેડરેશન દ્વારા સરકાર વિરુદ્ધ ઔદ્યોગિક વિવાદ ધારા ૧૯૪૭ની કલમ ૧૦(૧) એક હેઠળ વિવાદ ઉપસ્થિત કરેલ જેમાં નામદાર મજૂર અદાલત ગોધરા સમક્ષ રેકર્ડ્સ કેસ નંબર ૨૦૦/૧૪ ઉપસ્થિત કરે

ગોધરા-આણંદ રેલ્વે સેક્શન પર ડબલ ટ્રેક કામગીરીને લઈ ૧૫ દિવસનો મેગા બ્લોક

ગોધરા, ગોધરા-આણંદ રેલ્વે સેક્શન પર ટ્રેક ડબલિંગની કામગીરીને લઈ પશ્ચિમ રેલ્વે દ્વારા આજ થી ૧૫ દિવસનો મેગા બ્લોક લેવામાં આવ્યો છે. આ સમયગાળા દરમિયાન મેમુ ટ્રેન ૨૯ કરાઈ છે. જ્યારે એક્સપ્રેસ ટ્રેનને કાયવર્ટ કરાઈ છે. પશ્ચિમ રેલ્વે દ્વારા ગોધરા-આણંદ સેક્શન પર કરોડોના અર્થે વિકાસના કામ કરવામાં આવી રહ્યા છે. આ રૂટ પરનો સિંગલ રેલ્વે ટ્રેકને હાલ ડબલિંગ કરવામાં આવ્યો છે. જેને લઈ રેલ્વે વિભાગે સમયાંતરે બ્લોક લઈને મોટા ભાગની કામગીરી પુરી કરવામાં આવી છે. ત્યારે ગોધરા-આણંદ રેલ્વે સેક્શન પર વધુ ૧૫ દિવસના મેગા બ્લોકની જાહેરાત કરવામાં આવી છે. ૨૫ જુલાઈ થી ૧૦ ઓગસ્ટ સુધી લાગુ રહેશે. જેને લઈ કેટલીક મુસાફર ટ્રેનને અસર થઈ છે. જેમાં આણંદ-ગોધરા અને ગોધરા-આણંદ મેમુ ટ્રેન સેવા ૧૫ દિવસ બંધ રહેશે. જ્યારે આ રૂટ ઉપર દોડતી કેટલીક એક્સપ્રેસ ટ્રેનોને અન્ય માર્ગ ઉપર ડાયવર્ટ કરવામાં આવી છે.

કલેક્ટરના અધ્યક્ષસ્થાને જીલ્લા સ્વાગત કાર્યક્રમ યોજાયો

દાહોદ, જીલ્લા કક્ષાના પ્રશ્નો માટે લોકોએ તેમની ફરિયાદ કરી શકે તે માટે જીલ્લા કક્ષાએ જીલ્લા સ્વાગત ફરિયાદ નિવારણ કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવે છે. જે અંતર્ગત કલેક્ટર કચેરી, સેવાસદન ખાતે જીલ્લા કલેક્ટર યોગેશ નિરગુડેના અધ્યક્ષ સ્થાને જીલ્લા સ્વાગત કાર્યક્રમ યોજવામાં આવ્યો હતો. આ કાર્યક્રમમાં જીલ્લા કલેક્ટરએ રૂબરૂ આવેલ અરજદારના પ્રશ્નો અને રજૂઆત સાંભળી ઉપસ્થિત

અધિકારીઓને કેટલાંક જરૂરી સલાહ-સૂચનો આપીને સમસ્યાનું ત્વરિત નિરાકરણ લાવવા જણાવ્યું હતું. જીલ્લાકક્ષાના સ્વાગત કાર્યક્રમમાં અરજદાર દબાણ તેમજ જમીન માપણી અંગેના પ્રશ્નોની રજૂઆત કરવામાં આવી હતી. આ કાર્યક્રમમાં જીલ્લા વિકાસ અધિકારી ઉત્સવ ગૌતમ, નિવાસી અધિક કલેક્ટર જે.એમ.રાયલ તેમજ નાયબ પોલીસ અધિક્ષક રાહોડ સહિત સંબંધિત વિભાગના અધિકારીઓ/કર્મચારીઓ હાજર રહ્યા હતા.

નગરાળામાં એમ.પી.ધાનકા આશ્રમ શાળા ખાતે ચાંદીપુરમ વાયરસ અને હિપેટાઈટિસ ડેની ઉજવણી કરાઈ

દાહોદ, દાહોદ તાલુકાના પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્ર નગરાળામાં આવેલ એમ.પી.ધાનકા આશ્રમ શાળા ખાતે મુખ્ય જીલ્લા આરોગ્ય અધિકારી ડૉ. ઉદય ટીલાવત તથા જીલ્લા રક્તપિત અધિકારી ડૉ. આર.ડી. પહાડીયાના માર્ગદર્શન હેઠળ ચાંદીપુરમ અને હિપેટાઈટિસ ડેની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. જે અંતર્ગત શાળાના વિદ્યાર્થીઓને હાલમાં ચાલી રહેલ ચાંદીપુરમ વાયરસ વિશે વિસ્તારપૂર્વક જાણકારી આપવામાં આવી હતી. સેન્ડફ્લાય એક એવું જીવંત છે, જે ઘરની અંદરની બાજુએ કાચી કે પાકી દિવાલ પર ભેજવાળા વાતાવરણમાં રહે છે. સેન્ડફ્લાય તેની ઉત્પત્તિ માટે ઈંડા મૂકે છે. તેમાંથી મરછરની જેમ ઈયળ, કોશેટો અને તેમાંથી પુખ્ત માખી બને



એ.આઈ.વી., સિકલ સેલ અને હિપેટાઈટિસ રોગ અંગે પણ વિગતે માહિતી આપવામાં આવી હતી. જેમાં ચેપગ્રસ્ત સોય અને શાહીનો ઉપયોગ કરવાથી હિપેટાઈટિસ અને ઈ ફેલાય છે, ટેટુ અને કાન વિંધવા માટે સ્વચ્છ સાધનો તથા નવી સોય અને શાહીનો ઉપયોગ થાય તે સુનિશ્ચિત કરો અને જાગૃત રહો અને સુરક્ષિત રહો તે વિશે માહિતી આપવામાં આવી સાથે સાથે એચ.આઈ.વી., ટીબી, સિકલ સેલ જેવાં રોગો વિશે માહિતી આપવામાં આવી હતી. આ કાર્યક્રમમાં નગરાળા પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્રનાં દવાચુકત મરછરદાનીમાં સુવડાવવાનો આગ્રહ રાખો. બાળકોને શક્ય ત્યાં સુધી ખુદા શરીરે ઘરની બહાર આંગણામાં (ધુળમાં) રમવા દેવા નહીં.

અર્ધભાન કે બેભાન થવું. ઉપરાંત ચાંદીપુરમ રોગોથી બચવાના ઉપાયો માટે ઘરની બિવાલોમાં અંદરના તેમજ બહારના ભાગમાં રહેલ છિદ્રો તેમજ તિરાડોને પુરાવી દેવી જોઈએ. ઘરની અંદરના ભાગે શક્ય હોય ત્યાં સુધી હવા ઉજાસ (સૂર્ય પ્રકાશ આવે) રહે તેવી વ્યવસ્થા કરવી. ૦ થી ૧૪ વર્ષ સુધીના બાળકોને જંતુનાશક દવાચુકત મરછરદાનીમાં સુવડાવવાનો આગ્રહ રાખો. બાળકોને શક્ય ત્યાં સુધી ખુદા શરીરે ઘરની બહાર આંગણામાં (ધુળમાં) રમવા દેવા નહીં.

રૂડસેટ સંસ્થા દ્વારા બેરોજગાર યુવાન-યુવતીઓને ૩૦ દિવસની એસી અને ફિજ રીપેરિંગની નિ:શુલ્ક તાલીમ આપવામાં આવી



જીલ્લા વિકાસ એજન્સી અને રાષ્ટ્રીય ગ્રામીણ આજીવિકા મિશનના સહયોગથી બેરોજગાર યુવાન-યુવતીઓને ૩૦ દિવસની એસી અને ફિજ રીપેરિંગની નિ:શુલ્ક તાલીમ આપવામાં આવી. જેમાં ખેડા જીલ્લાના ૩૦ બેરોજગાર બી.પી.એલ યુવાનોએ સફળતા પૂર્વક તાલીમમાં ભાગ લીધો હતો. સફળતાપૂર્વક તાલીમ પૂર્ણ કરનાર તાલીમાર્થી ઓને સર્ટિફિકેટ એનાયત કરવામાં આવ્યા હતા. આ પ્રસંગે સંસ્થાના નિયામક અજયકુમાર પાઠકે જણાવ્યું કે, સંસ્થા દ્વારા અત્યાર સુધીમાં ૨૧,૭૨૮ બેરોજગાર યુવક/યુવતીઓને વિવિધ કૌશલ્ય તાલીમ જેવીકે મોબાઇલ રિપેરિંગ, એ.સી. ફિજ રિપેરિંગ, વાયરિંગ, શિવનકામ, કોમ્પ્યુટર ડી.ટી.પી., બ્યુટી પાર્લર, વિગેરે તાલીમ આપવામાં આવી છે. જેમાંથી ૧૬,૩૮૫ તાલીમાર્થીઓ વ્યવસાય ચાલુ કરી પગભર થયા છે. આ તાલીમના પૂર્ણાહુતિ પ્રસંગે કેનેરા બેન્ક, રીજનલ ઓફિસ, વડોદરાથી A.G.M. શરતચંદ્ર ભોઈ અને રૂડસેટ સંસ્થાના નિયામક મનહર પરમાર ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

સર્ગવડના મુનાવાણીમાં શાળાએ ચાલતી જતી બાળકીનું ઈફોની અડક્ટે મોત

સર્ગવડ, તન્વીને અડક્ટમાં લઈ અકસ્માત કરી તન્વી દુર સુધી ફંગોળાઈ હતી. ઈફોનુ ટાયર માથા તેમજ બંને પગના ભાગે લઈ જતાં ગંભીર ઈજાઓ થતાં બાળકીનું ઘટના સ્થળે મોત નીપજ્યું હતું. ઈફો ગાડીનો ચાલક અકસ્માત સર્જી ભાગવાની કોશિષ કરતા મહેશભાઈની ઘરની બાજુમાં રહેતા વિરકાભાઈ હલીલા તથા કેલાશભાઈ હલીલાએ પીછો કરી રસજુમી ગામ આગળ કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી. તરફ જતાં રસ્તા પાસેથી ઈફો ચાલક પીસોઈના ગણપત કાનજી બારીયાને પકડી પાડ્યો હતો. ત્યારબાદ અકસ્માતની જાણ રણધિકપુર પોલીસને કરતા પોલીસ ઘટના સ્થળે ઘસી આવી અને પકડી પાડેલ ઈફો ગાડીના ચાલકનો કબ્જો લીધો હતો. આ બાબતે મહેશભાઈ લાલુભાઈ હલીલાએ ઈફો ચાલક સામે રણધિકપુર પોલીસ મથકમાં ફરિયાદ નોંધાવતા પોલીસે ગુનો નોંધી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.

આપની આજ.....

મેષ: આજનો દિવસ તમને ખુશી અને શાંતિ આપશે. દિવસની શરૂઆતમાં તમે ખાલીપો અનુભવશો. સમય પસાર કરવા માટે તમને મનોરંજનના સાધન મળશે, તમને આમાં મિત્રોનો ટેકો મળશે. વૃષભ: આજે તમારી ઈચ્છા પૂર્ણ થશે પરંતુ આ માટે વધુ સંકલ્પ શક્તિની જરૂર રહેશે. કાલ્પનિક દુનિયા છોડવાના ફાયદા અને ગેરલાભ તમારી માનસિકતા પર આધારિત છે. મિથુન: આજે પણ સંજોગો તમારી તરફેણમાં રહેવાથી લાભની ઘણી તકો મળશે. ધંધામાં વધારાને કારણે આવકમાં વધારો થશે અને નવા સ્રોતોથી પણ પૈસાનો લાભ મળશે. રોકાણ માટે દિવસ ખૂબ જ શુભ છે. કર્ક: આજે યદાવ-ઉતારનો દિવસ રહેશે. અસામાન્ય સ્વાસ્થ્યને કારણે શારીરિક નબળાઈનો અનુભવ થશે. આજે મન લગાવ્યા વિના કામ કરવું પડી શકે છે. સિંહ: આજનો દિવસ તમારી તરફેણમાં રહેશે. સરળતાથી સ્પર્ધા કરી પર જીત મેળવશો. કાર્યક્ષેત્રમાં પણ દિવસ પ્રસન્નતાનો રહેશે, ભૂતકાળમાં કરેલી મહેનતનું ફળ મળવાનું શરૂ થશે. આજે તમામ કાર્યોમાં તમારા માટે પ્રવેશ દાર ખુલ્લા રહેશે. કન્યા: છેલ્લા કેટલાક દિવસો કરતાં આજનો દિવસ સારો રહેશે. આજે કાર્યમાં ઉત્સાહ રહેશે. અટકેલા કામ ઓછા પ્રયત્નોથી પૂર્ણ થશે. આજે બનાવેલી નવી યોજનાઓ બપોરે વધુ ફળદાયી થશે. સામાજિક કારણો માટે સમય આપવો પડી શકે છે. તુલા: આજનો દિવસ તમારી પરિક્ષા જેવો છે. તમે સખત મહેનત સાથે જે પણ કરો છો તે ખૂબ સારા પરિણામ લાવશે. મિત્રોના સમર્થનથી તમે કોઈપણ મોટા પ્રોજેક્ટને અંતિમ રૂપ આપશો. વૃશ્ચિક: આજે તમારો દિવસ સામાન્ય કરતા સારો રહેશે. તમારી મહત્વાકાંક્ષાઓની પરિપૂર્ણતા તમને દિવસભર ખુશ રાખશે. આજે તમે સ્વાસ્થ્યને લઈને થોડા અસ્વસ્થ થશો, કેટલાક લોકો શરદીથી પરેશાન થઈ શકે છે. ધન: આજે તમારો દિવસ ચપળતાથી ભરપૂર રહેશે. તમારા સાથીઓ હળવા મૂડમાં રહેશે અને પહેલા કરતાં વધુ કામ કરવાની તેમની ઈચ્છા વ્યક્ત કરશે. નાણાકીય સમસ્યાનું સમાધાન પણ બહાર આવશે. મકર: આજે તમે સામાજિક કાર્ય દ્વારા કેટલાક ઉદેશ પ્રાપ્ત કરશો. ઓફિસનું વાતાવરણ કાર્ય માટે યોગ્ય રહેશે. તમને તમારા જીવનસાથીનો સહયોગ મળતો રહેશે. ઘરે ધંધાની નારાજગીના કારણે કારણે મતભેદ વધી શકે છે. કુંભ: આજે દિવસભર નરમ સ્વાસ્થ્ય હોવાને કારણે શારીરિક ક્ષમતાઓ ઓછી રહેશે. કામના ભારણમાં વધારો થવાને કારણે તમને ઘણી મુશ્કેલીનો અનુભવ થશે. કાર્યસ્થળ પર આજની મહેનત રંગ લાવશે. મીન: શરૂઆતમાં તમે નવા કામમાં થોડી અડચણ અનુભવશો. મિત્રો અને સંબંધીઓ સાથે લાંબી મુસાફરીનું આયોજન કરવામાં આવશે, ઘરમાં કોઈના આગ્રહને પરિપૂર્ણ કરવાને કારણે નાના ભયં પણ થશે.

પૂના NIV વૈજ્ઞાનિક ટીમે ત્રીજા દિવસે મોરવા(હ)ના ખાનપુર અને ખાબડા ગામની મુલાકાત લીધી

ગોધરા, પંચમહાલ જીલ્લામાં ચાંદીપુરા વાયરસના ભરડામાં પ જેટલા બાળકોના મોત નિપજાવા પામ્યા છે. ત્યારે પંચમહાલ ખાતે પહેલે પૂના નેશનલ ઇન્સ્ટિટ્યુટ ઓફ વાયરોલોજી ટીમ સતત ત્રીજા દિવસે ચાંદીપુરા વાયરસ સંક્રમણ ધરાવતા મોરવા(હ) તાલુકાના ખાબડા અને ખાનપુર ગામે પહોંચી રહી અને શંકાસ્પદ ચાંદીપુરા વાયરસને લઈ

એ. જેને લઈ ચાંદીપુરા વાયરસના પરિક્ષણ માટે પૂનાથી નેશનલ ઇન્સ્ટિટ્યુટ ઓફ વાયરોલોજી ટીમે પંચમહાલ ખાતે ચાંદીપુરા વાયરસને લઈ મૃત્યુ પામેલા હોય તેવા ચાંદીપુરા વાયરસના ભોગ બન્યા છે અને પાંચ બાળકોના ચાંદીપુરા વાયરસને લઈ મોત નિપજાવા પામ્યા છે. જેને લઈ ચાંદીપુરા વાયરસના પરિક્ષણ માટે પૂનાથી નેશનલ ઇન્સ્ટિટ્યુટ ઓફ વાયરોલોજી ટીમે પંચમહાલ ખાતે ચાંદીપુરા વાયરસને લઈ મૃત્યુ પામેલા હોય તેવા ચાંદીપુરા વાયરસના ભોગ બન્યા છે અને પાંચ બાળકોના ચાંદીપુરા વાયરસને લઈ મોત નિપજાવા પામ્યા છે.

પંચમહાલ જીલ્લામાં આવેલ બોર માલિકોને સાવચેતી માટે જાણ જોગ

ગોધરા, જીલ્લામાં પોતાની માલિકીની જમીનમાં કરવામાં આવેલ બોરમાં બાળકો પડી જવાના અકસ્માતના બનાવો બને છે. જેમાં જાનહાનીના બનાવો બનવા પામે છે અને મહામુલી જિંદગી બગડે છે. જેના ભાગરૂપે આથી તમામ બોર માલિકોને જાણ કરવામાં આવે છે કે પોતાની માલિકીની જમીનમાં આવેલ ઉપયોગી/બિનઉપયોગી બોરને યોગ્ય રીતે ઢાંકણથી ઢાંકી દેવા તેમજ બોરની આજુબાજુ બાળકો

ગોધરા ખાતે સતગુરુ સ્વામી ત્રિલોકદાસજી મહારાજનો ૫૦મો સ્મૃતિ દિવસની ધામધૂમ પૂર્વક ઉજવણી કરવામાં આવશે

ગોધરા, ખાતે આગામી તારીખ ૪ ઓગસ્ટના રોજ સવારે ૧૧ થી ૧ વાગ્યા દરમિયાન ગોધરા શહેરના સ્વામી શાંતિ પ્રકાશ સત્સંગ ભવન ડો.ગીદવાણી રોડ ખાતે જય ભાભા સ્વામી ત્રિલોકદાસજી મહારાજની ૫૦ મી સ્મૃતિ દિવસ ૫૦મી વર્ષાનો પ્રોગ્રામ ગોધરા ખાતે ધૂમધામ પૂર્વક ભવ્ય ઉજવણી કરશે, તેવું સિંધી સમાજ દ્વારા જાણવા મળ્યું છે.

ગોધરા પોલન બજાર કાલાભાઈ પેટ્રોલ પંપ ઉપર જીલ્લા પુરવઠા અને મામલતદારની ટીમ ચેકીંગ કરતા ડીઝલ ઓછું આપતાં ૪ નંબરની નોઝલ સીઝ કરાઈ



ગોધરા, ગોધરા પોલન બજાર વિસ્તારમાં ભારત પેટ્રોલીંગ સંચાલિત હતીમી પેટ્રોલ પંપ ઉપર જીલ્લા પુરવઠા અધિકારી, ગોધરા મામલતદાર તથા તોલમાપ કચેરી દ્વારા સંયુક્ત તપાસ કરવામાં આવી હતી. ડીઝલ આઉટલેટ પર ૪ પી.મી. ઓછું આપતાં ડીઝલ જથ્થો

સીઝ કરવામાં આવ્યો. ગોધરા પોલન બજાર વિસ્તારમાં ભારત પેટ્રોલીંગ સંચાલીત હતીમી પેટ્રોલ પંપ (કાલાભાઈ પેટ્રોલ પંપ) ઉપર જીલ્લા પુરવઠા અધિકારી એચ.ટી.મકવાણા, ગોધરા મામલતદાર અને તોલમાપ કચેરી દ્વારા સંયુક્ત ટીમ દ્વારા તપાસ હાથ ધરવામાં આવી હતી. પેટ્રોલ

કાલોલમાં ઘોઘમાર વરસાદ વરસતાં બોરૂ ગામે જતા રેલ્વે નાળામાં પાણી ભરાતા વાહનવ્યવહાર પ્રભાવિત થયો

કાલોલ, સમગ્ર ગુજરાતમાં વરસાદની ધમાકેદાર એન્ટી થતાં પંચમહાલ જીલ્લામાં પણ આજે વરસાદી માહોલ જોવા મળી રહ્યો છે. આ વરસાદી માહોલ વચ્ચે કાલોલ સહિત તાલુકાની આસપાસના અનેક વિસ્તારોમાં વરસાદના કારણે થોડા સમય માટે રસ્તાઓ પર પાણી પાણી થઈ ગયું હતું. તો બીજાબજુ કાલોલ તાલુકાના બોરૂ ગામે જતા રેલવેના નાળામાં પાણી નિકાલના અભાવે નાળામાં પાણી ભરાઈ ગયું હતું. જેમાં કેટલાક વાહન ચાલકોની વાહન બંધ



હતાં. અત્રે ઉદ્દેશનીય છે કે ભારે વરસાદની આગાહીને લઈને રાજ્યના વિવિધ વિસ્તારોમાં જોરદાર વરસાદી માહોલ સર્જાયો છે. ખાસ કરીને કાલોલ તાલુકામાં રસ્તાઓ પર પાણી વહેતા થતાં જેના કારણે જનજીવન પ્રભાવિત થયું હતું. ગતરોજ વહેલી સવારથી શરૂ થયેલા આ વરસાદે કાલોલ તાલુકાના અનેક વિસ્તારોમાં જળબંધાકાર સ્થિતિ પેદા કરી છે. ત્યારે વરસાદના જોરથી બોરૂ ગામે જતા રેલ્વે નાળામાં પાણી ભરાઈ જતા વાહન મારફતે શાળાએ આવતાજતા વિદ્યાર્થીઓ અને રાહદારીઓ માટે મુશ્કેલી આવી છે.

પડી જતાં પાણીમાંથી ઘસી મારી બાહર કાઢતાં નજરે પડ્યા હતા. જેને લઈ આજુબાજુ વિસ્તારના ખેડૂતો અને વાહનચાલકો સાથે શાળાએ જતા વિદ્યાર્થીઓને હાલાકી વેઠવાનો વારો

આવતાં ખેડૂતો સાથે વાહનચાલકોમાં ભારે આક્રોશ ફેલાયો છે. આ સાથે પાણીનો નિકાલ યોગ્ય રીતે થતો ન હોવાથી ગ્રામ પંચાયત પર ખેડૂતો ઓ અને વાહનચાલકો એ આક્ષેપો ઠાલવ્યાં

રાખેલ વાસણોમાંથી વેલણ લેવા માટે હાથ નાંખતા વાસણોમાં સંતાઈને બેઠેલ સાંપે ડાબા હાથની આંગળી ઉપર ડંખ મારતા દવા જતાં વાસણોમાંથી સાંપ કરડી જતાં સારવાર માટે ખસેડાતા સારવાર દરમિયાન મોત નીપજ્યું હતું. આ પ્રાસ માહિતી અનુસાર ગોધરા તાલુકાના કાંસુડી જાફરાબાદ ગામે રહેતા ભારતભાઈ મગનભાઈ બારીયા(ઉ.વ.૪૭)પોતાના ઘરમાં

શહેરા પોલીસ મથકના ધાડના ગુનામાં ૨૨ વર્ષથી વોન્ટેડ આરોપીને ધાનપુરના કાણા કુવા ગામેથી એલ.સી.બી.એ.ઝડપ્યો

શહેરા, પોલીસ મથકના ધાડના ગુનામાં છેલ્લા ૨૨ વર્ષથી વોન્ટેડ આરોપી અંગે ગોધરા એલ.સી.બી.ને મળેલ બાતમી આધારે ધાનપુરના કાણા કુવા ગામેથી ઝડપી પાડવામાં આવ્યો. પ્રાસ વિગતો મુજબ શહેરા પોલીસ મથકના ધાડના

ગુનામાં ૨૨ વર્ષથી નાસતા ફરતા વોન્ટેડ આરોપી જોરસીંગ ઉઠ્ઠે જયા ધુળીયા મોહનીયા સંડોવાયેલા તેવા આરોપી અંગે પંચમહાલ એલ.સી.બી.પોલીસને બાતમી મળી હતી કે, ધાનપુરના કાણા કુવા ગામે હોવાની બાતમીના આધારે ઝડપી પાડીને શહેરા પોલીસને સોંપવામાં આવ્યો.

ગોધરાના કાંસુડી ગામે ૪૭ વર્ષિય વ્યક્તિને વાસણમાંથી સાંપ કરડી જતાં સારવાર દરમિયાન મોત

ગોધરા, ગોધરા કાંસુડી જાફરાબાદ ગામે ૪૭ વર્ષિય વ્યક્તિ પોતાના ઘરમાં મુકેલ વાસણમાં વેલણ લેવા જતાં વાસણોમાંથી સાંપ કરડી જતાં સારવાર માટે ખસેડાતા સારવાર દરમિયાન મોત નીપજ્યું હતું. પ્રાસ માહિતી અનુસાર ગોધરા તાલુકાના કાંસુડી જાફરાબાદ ગામે રહેતા ભારતભાઈ મગનભાઈ બારીયા(ઉ.વ.૪૭)પોતાના ઘરમાં

હાલોલ વિધાનસભા લોકલાડીલા ધારાસભ્ય જયદ્રથસિંહ પરમારના જન્મદિવસની કાર્યકરો દ્વારા ઉજવણી

હાલોલ, હાલોલ વિધાનસભા મત વિસ્તારના ધારાસભ્ય અને પૂર્વ મંત્રી જયદ્રથસિંહ પરમારના જન્મદિવસની ઘોઘંબા તાલુકા ભારતીય જનતા પાર્ટીના કાર્યકરો દ્વારા સાદગી પૂર્વક ઉજવણી કરવામાં આવી. જન્મદિવસની ઉજવણીના ભાગરૂપે ઘોઘંબા તાલુકાના આસપાસના વિસ્તારની ગંગાસ્વરૂપ બહેનોને સાડીનું પિતરણ તેમજ જરૂરિયાતમંદ લોકોને મદદ કરવામાં આવી હતી. આ પ્રસંગે ખેતીવાડી ઉત્પન્ન બજાર સમિતિ ઘોઘંબા ખાતે ભારતીય જનતા પાર્ટીના

સાડીઓ તથા જરૂરિયાત ચીજો વિતરણ કરી અને સાદગી પૂર્વક જન્મદિવસની ઉજવણી કરવાની અનોખી રીતે જોવા મળી હતી.તેમજ કારગીલ વિજય દિવસની પૂર્વ સંદ્યાએ મશાલ રેલી ઘોઘંબા માર્કેટિંગ ચાર્જી અંબે માં ના મંદિર સુધી યોજવામાં આવી હતી. જેમ વિશાળ જનમેદનીમાં ભારત માતાકી જય, વંદે માતરમ, વીર જવાનો અમર રહોના સૂત્રોચાર કરવામાં આવ્યા હતા.આ ઉપસ્થિત મહાનુભાવો દ્વારા ધારાસભ્ય જયદ્રથસિંહ પરમારને શુભેચ્છા અભિનંદન પાઠવ્યા હતા.

હાલોલ જ્યોતિ સર્કલ પાસે મધવાસથી ટેન્કરનો પીછો કરી આવેલા ઈસમો દ્વારા ટેન્કર ચાલકને ઢોર મારમાર્ચો

હાલોલ, હાલોલ બાયપાસ જ્યોતિ સર્કલ પાસે મધવાસથી ટેન્કરનો પીછો કરી આવેલા કેટલાક ઈસમો એ ટેન્કર ચાલકને નીચે ઉતારીને લોખંડના વાઈપર વડે ઢોર મારમારી ફરાર થઈ જવા પામ્યા. ઘટના સમયે સર્કલ પાસે આર.ટી.ઓ.ની જીપ ઉભી હતી. તે સમયે બદમાશી જાણે કાચદા અને પોલીસનો ખોફ આવા તત્વોને રહ્યો નથી.હાલોલના મધવાસ પાસેથી ઈન્ડોર થી એસીડ ભરેલ ટેન્કર લઈને ભરૂચ તરફ જઈ રહ્યો હતો. ત્યારે મધવાસ ટર્નિંગ પાસે ટેન્કર સાથે બાઈકને અકસ્માત થતો રહી ગયો હતો. જેને લઈ બાઈક ચાલક અને અન્ય ઈસમોએ

વડે ઢોર મારમાર્ચો હતો. ત્યાં હાજર આર.ટી.ઓ. અધિકારીને વાઈપર લેતાં ટેન્કર ચાલકનો માંડ જીવ બચ્યો હતો. અસામાજિક તત્વોની અરાજકતાને લઈ એકલા થયેલ લોકોએ સ્થાનિક હાલોલ પોલીસને જાણ કરવામાં આવી હતી પોલીસનું વાહન સમયસર સ્થળ ઉપર નહી પહોંચતા જીલ્લા પોલીસ ક્લેરિંગમાં જાણ કરવામાં આવતાં પોલીસ સ્થળ ઉપર પહોંચી હતી. ક્રેઈ વાહન ચાલકને જાહેરમાં કાયદે હાથમાં લઈ આવા તત્વો જે રીતે અરાજકતાની સ્થિતિ કરી હતી. તેવા તત્વો જાણ કચવણી પર લેવા અને પોલીસનો ખોફ નહોત જમાવ્યાં આ બાબતે ટેન્કર ચાલકે હાલોલ પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવાની તજવીજ હાથ ધરી છે.

કાલોલ લાલ દરવાજા પાસે પાણીના નિકાલ માટે પાઈપો નાખવાની કામગીરીને લોકો પરેશાન



કાલોલ, કાલોલ લાલ દરવાજા પાસે છેલ્લા એક મહિનાથી પાણીના જવાના નિકાલ માટે જે પાઈપો નાખવામાં આવી છે. તેનું હજુ સુધી રીપેરીંગ કામ થયું નથી. જેના કારણે આજુબાજુના દુકાનવાળા અને રાહદારીઓને પારાવાર મુશ્કેલીનો સામનો કરવો પડે છે. આજે પાઈપલાઈન ખોદી નાખી છે, તેની સામે બાજુ દવાખાનું અને લેબોરેટરી જેવી આવશ્યક સેવાઓ આવેલી છે. જેના કારણે દર્દીઓને દવાખાને લઈ જવા અને તપાસ માટે

ગોધરાના ડૉ. તાહેરી હોલ ખાતે આપ પાર્ટીના પ્રદેશના નેતાઓ દ્વારા પદાધિકારીઓ અને કાર્યકરોને માર્ગદર્શન આપ્યું



ગોધરા, પંચમહાલ જીલ્લાના ગોધરા હોલમાં આમ આદમી પાર્ટીના પ્રદેશ નેતાઓ દ્વારા કાર્યક્રમ યોજવામાં આવ્યો. સૌ પાર્ટીના નેતાઓ દ્વારા પાર્ટીના સંગઠનને મજબૂત બનાવવા તથા આપનારી હાલોલ અને કાલોલની નગર પાલિકાની ચુંટણીની તૈયારી માટે જરૂરી સુચનો આપવામાં આવ્યા.ગુજરાત રાજ્યમાં આમ આદમી પાર્ટીના સંગઠનને મજબૂત બનાવવા માટે પ્રદેશકક્ષાના નેતાઓ દ્વારા રાજ્યના તમામ જિલ્લાઓના પ્રવાસી રહ્યા છે અને જીલ્લા સંગઠન પદાધિકારીઓ સાથે મીટિંગ કરી માર્ગદર્શન આપવામાં આવી રહ્યું છે. આજરોજ પંચમહાલના ગોધરા તાહેરી હોલમાં આમ આદમી પાર્ટીના પ્રદેશકક્ષાના નેતાઓ પ્રદેશ પ્રમુખ ઇશુદાન ગઢવી, ગોપાલભાઈ ઇટાલીયા, મનોજભાઈ સોરઠીયા, દક્ષિણ ઝોનના કાર્યકારી પ્રમુખ ચૈતરભાઈવસાવા તથા જ્યેશભાઈ સંગાહ હાજર રહ્યા હતા. તમામ નેતાઓનું પદાધિકારીઓ દ્વારા કુલગુચ્છ આપી સ્વાગત કરવામાં આવ્યું. પાર્ટીના નેતાઓ દ્વારા પાર્ટીના સંગઠનને મજબૂત બનાવવા માટે તેમજ આપનારી હાલોલ રાજ્યના તમામ જિલ્લાઓના પ્રવાસી રહ્યા છે અને જીલ્લા પાલિકાની ચુંટણી માટે તૈયારીને લગતા સુચનો અને માર્ગદર્શન આપવામાં આવ્યું.

મોરવા(હ)ના મોરા ગામે જે.આર.દેસાઈ કેમ્પસમાં જીલ્લા પુરવઠા અધિકારી અને મામલતદારના સંયુક્ત ઉપક્રમે ઈ-કેવાયસી કેમ્પનું આયોજન કરાયું

મોરવા(હ) જીલ્લા પુરવઠા અધિકારી અને નાયબ કલેક્ટર પંચમહાલ ગોધરા તથા મામલતદાર મોરવા (હડફ)ના સંયુક્ત ઉપક્રમે પંચમહાલના મોરવા હડફ તાલુકાના મોરા ગામની જે.આર.દેસાઈ કેમ્પસમાં e-KYC અંગે એક સેમિનાર(કેમ્પ)નું આયોજન કરવામાં આવેલ. જે કેમ્પમાં રેશનકાર્ડમાં e-KYC કરવા અંગે કેમ્પમાં જે.આ. દેસાઈ સ્કૂલ કમ્પાઉન્ડ આવેલ નર્સિંગ કોલેજના ૩૧૦ વિદ્યાર્થી, ITI ના ૧૬૫ વિદ્યાર્થી તેમજ ધોરણ ૧૧ તથા ૧૨ના ૧૪૫ વિદ્યાર્થી આમ કુલ મળી કુલ મળી ૬૨૦ વિદ્યાર્થી કેમ્પમાં ભાગ લીધેલ જેમાં ૧ વિદ્યાર્થીઓને e-KYC કરવા અંગેની વિસ્તૃત જાણકારી આપવામાં આવી. તેમજ

તુવેર દાળના વધુ રૂપિયા લેતા હોય તે અંગેના જીલ્લા પુરવઠા અધિકારશ્રીને રજૂઆત કરવા સમજૂત કર્યાં. ૩ કોઈખાનગી વેપાર દ્વારા ઓછું એક વિદ્યાર્થીએ ઓછામાં ઓછો ૩૦ થી ૪૦ e-KYC કરવાની બાંહેધરી આપવામાં આવી. ૨.રેશનકાર્ડ ધારકોને મળવાપાત્ર જથ્થા કરતાં ઓછું અનાજ આપતાં હોય તેમજ રાહતદરે મળવા પાત્ર ખાંડ, ચણા,

કોમર્સ કોલેજ ગોધરા ખાતે પ્રવેશોત્સવ ઉજવાયો

ગોધરા, સાર્વજનિક કોમર્સ કોલેજ ગોધરામાં પ્રથમ વર્ષ બીકોમમાં પ્રવેશ મેળવેલા ૨૦૦ ઉપરાંત વિદ્યાર્થીઓનો કોલેજ પ્રવેશોત્સવ કોલેજના આચાર્ય પ્રો. (ડો.) અરૂણસિંહ સોલંકીની અધ્યક્ષતામાં કોલેજના સદાબા હોલ ખાતે ઉત્સાહ અને ઉમંગભરે ઉજવાઈ ગયો જેમાં પ્રથમ વર્ષ બીકોમના તમામ વિદ્યાર્થી ભાઈ બહેનોનું કુમકુમ તિલક... ગુલાબનું ફૂલ અને પેંડા બધાવાડી મોઢું મીઠું કરવાની કોલેજમાં ઉદ્દાસભરે સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે કોલેજના પ્રિન્સિપાલ ડો. અરૂણસિંહ સોલંકીએ

કોલેજના અન્ય સ્ટાફમાં ડો. રનેહાબેન વ્યાસ, ડો. વીણાબેન પટેલ ડો. પાચલબેન વ્યાસ અને પ્રોફેસર અજીતસિંહ ચૌહાણ સહિત અધ્યાપકશ્રીઓએ વિદ્યાર્થીઓને આપકારી જીવન માટે બહુમૂલ્ય ભાષુ પીરચું હતું. સમગ્ર કાર્યક્રમને કોમર્સ કોલેજ ગોધરાના એનએસએસ ના વિદ્યાર્થીઓએ પોતાની રીતે આયોજન કરી ભવચાતીભવ્ય રીતે ઉજવ્યો હતો. ખાસ કરીને એનએસએસ લીડર હર્ષિતા ખીમાણી અને તેમની ટીમે ખૂબ જ જહેમત ઉપાડી કાર્યક્રમને સફળ બનાવ્યો હતો. આ પ્રસંગે શ્રી ગોવિંદ ગુરૂ યુનિવર્સિટી ગોધરાની એનએસએસ સલાહકાર સમિતિમાં સ્થાન મેળવવા બદલ કુ. હર્ષિતા ખીમાણીનું દ્રોહી આપી વિશેષ સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું.